



5 декабря состоялся выезд на природу работников нашего завода и членов их семей. Рачейский бор для поездки был выбран не случайно, ведь на небольшой по территории участок в пределах Рачейского лесничества вместил в себя большое количество уникальных объектов природы. Это Рачейская тайга, Семиключье (родники с разной по составу водой), Моховое и Узилово болота, Рачейские скалы с неповторимыми формами, каменные лабиринты, и каменные идолы (валуны по форме напоминающие фигуры животных и людей). Путешественникам побывавшим здесь так понравились эти места, что в интернете за ними закрепилось название «Рачейские Альпы»

Приготовления к поездке в Рачейский бор начались за две недели. Первоначально организаторы похода (они же будущие инструктора и проводники) выехали на место похода на личном транспорте «в разведку». После которой был составлен маршрут и распорядок дня. В понедельник 30 ноября объявления о походе были переданы и развешены во все цеха нашего завода, а в четверг количество желающих уже превысило число посадочных мест в автобусе.

Время отъезда из города было назначено на 8:00, И вот мы тронулись, мокрый снег и ветер не внушал нам оптимизма, однако такая погода послужила темой для шуток и общения нашей туристической группы. В результате к приезду на место все уже познакомились, и каждый в нашей «разношерстной» компании почувствовал себя своим. А на выезде из пос. Смолькино нас поджидала туристическая группа ОАО «Тяжмаш». После краткого общего инструктажа все дружно пошли к самой загадочной достопримечательности окрестностей – каменным лабиринтам. Нас поразила грандиозность и масштабность этого природного парка скульптур, который представляет собой нагромождение огромных останцев и глыб песчаников угловатых форм. Это придает природному ландшафту таинственный и сказочный вид, напоминающий Карелию или Шотландию.

Потом после небольшой передышки все двинулись к другому памятнику природы – скопление огромных валунов, каждый из имеет свое отличие, некоторые похожи на фигуры людей, а некоторые заурядные валуны скругленной формы имеют сквозное отверстие сквозь которое можно смотреть или бросить небольшой камень. Разница в строении склонов, по-видимому, указывает на не совсем одинаковые условия формирования микрорельефа, возможно и на временную разницу. Создается впечатление, что эти валуны "старше". Не далеко от них выбрали живописное место на берегу ручья, для постановки лагеря.



Ручьём оказалось верховье реки Уса, исток которой и пошла искать самая энергичная часть нашей группы. А хозяйственная часть осталась в лагере готовить на костре настоящую походную еду. К возвращению участников мобильной группы их ожидала горячая гречка, макароны, на костре уютно закипал чай, а запах ароматного шашлыка наверно просто окрылил наших «первопроходцев». За обедом рассказы об увиденном и пережитом в походе перемежались приятным пением под гитару. По тому как радостно делились впечатлениями юные участники, было ясно что и они не остались равнодушными от происходящего. Команда к сбору была несколько неожиданной, ни кто не хотел прерывать столь теплые посиделки. В результате у всех осталось легкое чувство незавершенности, которое я думаю ещё не раз нас побудит собраться.

Выражаем благодарность профкому СНПЗ за помощь в проведении мероприятия.